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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στο πλαίσιο ισχυροποίησης των μέσων και θεσμών του Πανεπιστημίου Αιγαίου για 

διασύνδεση με τους κοινωνικούς εταίρους, με στόχο τη δημιουργία μιας αμφίδρομης σχέσης 

με τον επιχειρηματικό κόσμο, η Σύγκλητος του Ιδρύματος αποφάσισε τη συγκρότηση της 

Επιτροπής Προώθησης της Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

Η Επιτροπή Προώθησης της Επιχειρηματικότητας αποτελεί μια καινοτομία του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου, η οποία υλοποιείται μέσω της Δομής Απασχόλησης & 

Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, που έχει συμβουλευτικό ρόλο προς τη 

Συντονιστική Επιτροπή της Δ.Α.ΣΤΑ., σε θέματα δικτύωσης και διασύνδεσης του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου με Φορείς και Οργανισμούς, οι οποίοι σχετίζονται με την 

απασχόληση, με την αγορά εργασίας και με την επιχειρηματικότητα. 

Η Επιτροπή Προώθησης της Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου αποτελείται 

από εκπροσώπους κοινωνικών φορέων όπως για παράδειγμα  Επιμελητήρια, ΓΣΕΕ, ΓΣΕΒΕΕ, 

ΣΕΒ, ΚΕΔΕ. Στο πλαίσιο της 1
ης

 Συνεδρίασης της Επιτροπής θα παρουσιαστεί το 

Πρωτόκολλο Συνεργασίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου με το ΙΜΕ της ΓΣΕΒΕΕ. 

Η 1
η
 συνεδρίαση της Επιτροπής προγραμματίζεται να γίνει την Πέμπτη 27 Μαρτίου 2014 

(10:00 – 15:00)  και θα λάβει χώρα στην Μυτιλήνη (Αίθουσα Συγκλήτου). 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις παρακαλώ καλέστε στο Γραφείο Δομής 

Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) στα τηλέφωνα 2251036777, 2251036775 email: 

career@aegean.gr 

Μυτιλήνη 26/03/2014 

Ιωάννης Κάλλας 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος Δ.Α.ΣΤΑ. 

                                   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού  

                                                               και Ανάπτυξης 

 

Το έργο «Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) Πανεπιστημίου Αιγαίου» υλοποιείται στο πλαίσιο 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση: 2007-2013" και συγχρηματοδοτείται από 

την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς πόρους.  
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